

## Francuska

# BRETANJA I NORMANDIJA 22.04.2025.

ŠARTR-REN-SEN MALO-MON SEN MIŠEL-TRUVIL SUR MER-ONFLER-RUAN-ŽIVERNI-  
PARIZ

6 dana (5 noćenja) – avionom i autobusom

Polazak: 22. april 2025/ Povratak: 27. april 2025.

FIRST MINUTE POPUST OD 80€ PO OSOBI ZA UPLATE DO 15. DECEMBRA ILI DO POPUNE KAPACITETA PREDVIDJENIH ZA FIRST MINUTE PONUDU. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKREVNOSTU SOBU.

*Bretanja je za istraživače. Divlja, dramatična obala, srednjovekovni gradovi i guste šume čine ovu regiju vrednu obilaska. Ovo je otadžbina praistorijskog misticizma, ponosne tradicije i kulinarskog bogatstva, gde nezavisni lokalni stanovnici slave bretonsku kulturu, a Pariz se čini veoma daleko.*

*Normandija je dugo igrala veliku ulogu u evropskoj istoriji. Ovu bogatu i često brutalnu prošlost živopisno ožvljava spektakularni i kulturni ostrvski manastir Mont St-Mišel; neuporediva tapiserija Baje, svetski poznata po crtanim scenama iz života iz 11. veka; i prelepa groblja i spomen obeležja duž plaža Dan D, mesta svečanog hodočašća.*

*Kamember, jabuke, jabukovača, kuhinja bogata kremom i najsvežija riba i morski plodovi pružaju dodatne razloge da posetite ovu pristupačnu i prelepu regiju Francuske.*

### PROGRAM PUTOVANJA:

**1. dan (22.04.2025) BEOGRAD-PARIZ-ŠARTR-REN-SEN MALO (oko 430 km)** Sastanak putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla“ kod šaltera Kon Tiki Travel u 04:10 časova. Poletanje za Pariz u 06:40 časova (let JU240). Dolazak u 09:15 časova. Polazak autobusom za Šartr (Chartres), glavni grad departmana „Eure-et-Loir“. Poseta nadaleko čuvane katedrale iz XII veka, koju je UNESCO proglasio delom Svetske kulturne baštine. Sadašnja gotška katedrala sagrađena je na ruševinama starije romanske crkve uništene u požaru, čime se objašnjava neobična pojava dva potpuno različita tornja - južnog u romanskom i severnog u gotskom stilu. Nastavak putovanja za Ren (Rennes). Panoramsko razgledanje glavnog grada Bretanje: kapela Saint Yves“ iz XV veka, katedrala Svetog Petra, Mordelska vrata, Gradska kuća, Opera, Bretonski parlament, palata „St George“. Poseban šarm srednjovekovnom centru daju obojene drvene grede na fasadama kuća. Nastavak puta za Sen Malo. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

**2. dan (23.04.2025) SEN MALO-MON SEN MIŠEL-DINAR-SEN MALO (oko 125km)** Doručak. Vožnja do glavne turističke atrakcije na granici Bretanje i Normandije - „Čuda Zapada“: Mon Sen Mišela, granitne stene na čijem se vrhu uzdiže monumentalna opatija, poluostrvo nasipom povezano sa kopnom koje je u zavisnosti od igre plime i oseke okruženo nepreglednim peščanim sprudovima ili čije obronke zapljuskuje pena morskih talasa. Dolazak mnogobrojnih hodočasnika u XI i XII veku podstaklo je izgradnju gostiona i radnji trgovaca suvenira na obroncima ispod opatije. Prolazak jedinom ulicom koja vodi od podnožja do Velikog stepeništa dočarava utisak minulih vremena kada se ovde dolazilo samo iz religioznih pobuda. Obilazak opatijske crkve i kriptе, a potom takozvanog „Čuda“ - predivnih gotških građevina koje zauzimaju severnu stranu ostrva. Slobodno vreme za samostalno istraživanje jedinstvenog srednjovekovnog građevinskog poduhvata, kupovinu suvenira i osveženje. Nastavak puta do Dinara, modernog mondenskog letovališta, sa luksuznim vilama i prelepim vrtovima i parkovima. Šetnja do rta Muline, panorama Šetališta mesečine. Povratak u Sen Malo, utvrđenog grada sagrađenog na kamenitom ostrvcetu, naspram Dinara, na ušću reke Rans u more. Pogled koji se pruža sa zidina je jedinstven. Lokalnom stanovništvu je izuzetno teško palo razaranje grada tokom Drugog svetskog rata, pa je strpljivo i verno

obnovilo zgrade, trgove i ulice, vraćajući Sen Malou izgled starog bogatog ušuškanog gradića. Kraća šetnja bedemima i centrom mesta. Noćenje.

**3. dan (24.04.2025) SEN MALO-KAN-DOVIL-TRUVIL SUR MER (oko 240km)** Doručak. Vožnja do Kana (Caen) uz foto pauzu Omaha plaže. Panoramsko razgledanje grada: Muška opatija i crkva Sv. Etjena sagrađene po nalogu Gijoma Osvajača, Gradska kuća, Ženska opatija i crkva Svetog Trojstva sagrađene po nalogu njegove supruge Matilde, tvđava Gijoma Osvajača. Nastavak putovanja do Dovila (Deauville). Šetnja kroz čuveno aristokratsko letovalište nastalo sredinom XIX veka. Sve je bilo podređeno zabavi visoke klase: hipodrom, kazino, luksuzni hoteli i privatne vile, marina. 1923. godine sagrađeno je šetalište od dasaka od egzotičnog drveta duž peščane obale. Prelazak do susednog Truvila Sur Mer (Trouville-sur-Mer), živopisnog ribarskog mestašća koje je zbog lepe plaže, mnogobrojnih restorana i kafića, kazina, postalo omiljeno turističko odredište. Kraća šetnja. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

**4. dan (25.04.2025) TRUVIL SUR MER-ONFLER-ETRETA-RUAN (oko 150 km)** Doručak. Kratka vožnja duž obale do Onflera (Honfleur), predivnog gradića na levoj strani ušća Sene u more. Razgledanje grada peške: šetnja oko Stare luke kejom Svetog Etjena i kejom Svete Katarine, dalje ulicama starog grada pored nekadašnjih stovarišta soli, sedišta guvernera grada do Trga i crkve Svete Katarine, najveće drvene crkve u Francuskoj sa odvojenim zvonikom. Prelazak preko mosta Normandije (pont de Normandie), pravog remek-dela moderne mostogradnje, do Etreta (Etretat), letovališta čuvenog po fenomenalnom prirodnom okruženju. Oko šljunkovite plaže, uzdižu se veličanstvene litice jedinstvene po svojoj lepoti i originalnosti. Odlazak na takozvanu "Nizvodnu liticu" (falaise d'Aval) i pauza za fotografisanje jednog od najlepših pejzaža u Francuskoj. Nastavak puta do Ruana (Rouen), grada sa 100 zvonika. Razgled grada pešice: obilazak imponantne katedrale posvećene bogorodici čija silueta dominira Ruanom, započete sredinom XII veka i neprekidno ulepšavane i usavršavane sve do početka XVI veka, tako da predstavlja vrhunac gotske umetnosti u Francuskoj. Šetnja Ulicom sata do Trga Jovanke Orleanke sa prelepom Palatom Burgterud i Trga stare pijace na kome je spaljena Jovanka Orleanka davne 1431. godine. Panorama Palate pravde, bez sumnje jednog od najznačajnijih ostvarenja svetovne arhitekture s kraja Srednjeg veka. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

**5. dan (26.04.2025) RUAN-ŽIVERNI-PARIZ (oko 150 km)** Doručak. Prepodnevni polazak za Pariz. Usput, poseta Živerniju (Giverny), živopisnom selu u kome je čuveni slikar impresionista Klod Mone živeo preko 40 godina i gde je sahranjen. Poseta Moneovoj kući i fenomenalnim vrtovima prepunim cveća. Nastavak putovanja za francusku prestonicu. Po dolasku, kraći obilazak. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

**6. dan (27.04.2025) PARIZ-BEOGRAD** Doručak. Odjavljivanje iz soba oko 11:00 časova. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili kupovinu do polaska na aerodrom. Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd u 20:25 časova (Let JU243). Sletanje u Beograd u 22:45 časova.

#### CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hoteli	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za Jednokrevetnu sobu
Hoteli 4*	Noćenje sa doručkom	<del>1770€</del> 1690€	390€

**Napomena: dvokrevetne soba sa pomoćnim ležajem i jednokrevetne sobe se mogu dobiti isključivo na upit**

**Jedinstvena cena putovanja obuhvata:** Prevoz avionom i autobusom na navedenim relacijama, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4\*, na bazi 5 noćenja sa doručkom (samoposluživanje), autobuski transferi i razgledanja prema programu, usluge vodiča, troškovi organizovanja putovanja, avio-takse u trenutku pravljenja putovanja od 99,63 evra (od toga EUR 12,00-YR ne podleže refundaciji, a takse 4,48-LG EUR, 0,98-RF EUR, EUR 20,40-RS, EUR 0,22-RS, EUR 9,09-FR, EUR 12,80-FR i EUR 4,51-IZ, EUR 3,00-O4, EUR 32,15-QX su refundabilne). Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

**U cenu putovanja nije uračunato:** obavezne gradske takse, koja se plaćaju u hotelima u iznosu od: San Malo- 2,05 evra, Truvil Sur Mer- 2,40 evra, Ruan- 1,80 evra i Pariz- 8,2 evra po danu i po osobi (podložne promeni), fakultativni izleti (ukoliko ih ima), napojnica za vozača na turi (30€ po putniku) i putno zdravstveno osiguranje, sa preporukom da pokriva i lečenje Covida.

## **SMEŠTAJ:**

**Sen Malo: La Maison des Armateurs 4 \*** <https://www.maisondesarmateurs.com/en/> ili sličan

Smešten u istorijskom centru Sen Malo-a, ovaj hotel sa 4 zvezdice udaljen je samo 5 minuta hoda od katedrale i 120 metara od marine. Ima besplatan bežični internet.

Sobe imaju mini-bar, televizor sa ravnim ekranom i satelitskim kanalima. Svaka soba je klimatizovana i ima sopstveno kupatilo sa besplatnim toaletnim priborom.

U hotelskoj sali za doručak, svakog jutra se nudi kontinentalni i američki doručak. Takođe možete zatražiti da vam doručak bude serviran u udobnosti vaše sobe.

Recepcija koja radi non-stop sa ostavom za prtljag je samo jedan od ostalih sadržaja u ovom hotelu.

Aerodrom Pleurtuit je udaljen 13 km, a železnička stanica Sen Malo je udaljena 800 metara.

**Truvil Sur Mer: Hotel Mercure Trouville Sur Mer 4\*** <https://all.accor.com/hotel/9800/index.fr.shtml> ili sličan

Ovaj hotel se nalazi na samo 100m od peščanih plaža i 120m od kazina. Ima klimatizovane sobe sa besplatnim bežičnim internetom, opremljene TV-om sa kablovskim i satelitskim kanalima, i sopstveno kupatilo.

Tu su i radni sto i sef. Hotel svakodnevno služi doručak na bazi švedskog stola. Gosti su takođe pozvani da se opuste u savremenom lounge baru koji ima kamin. Recepcija radi 24 sata dnevno i nudi turističke informacije i besplatne časopise.

Železnička stanica Divil-Truvil SNCF udaljena je samo 10 minuta hoda od hotela. La Vila Montebelo, gradski muzej, udaljen je 10 minuta hoda duž šetališta pored plaže.

**Ruan: Hotel Mercure Rouen Champ de Mars 4\*** <https://all.accor.com/hotel/1273/index.en.shtml> ili sličan

Ovaj hotel je udaljen samo 10 minuta hoda od istorijskog centra grada i Ruanske katedrale i ima besplatan bežični internet. Doručak se služi svakog jutra u prostoru za doručak.

Svaka elegantno uređena soba je klimatizovana i ima TV sa satelitskim kanalima. Sobe su zagrejane i imaju sopstvena kupatila opremljena besplatnim toaletnim priborom.

Restoran Le Honfleur služi regionalnu kuhinju, a hotelski bar Le Boston je otvoren tokom celog dana i večeri.

Crkva St. Ouen je udaljena 1,1 km, a Muzej lepih umetnosti 1,5 km.

**Pariz: Mercure Paris la Defense hotel 4\*** <http://www.accorhotels.com/gb/hotel-1546-mercure-paris-la-defense-5/index.shtml> ili sličan

Hotel se nalazi u modernom, poslovnom delu Pariza, u četvrti La Defense. Udaljen je oko 15 minuta hoda od tržnog centra Les 4 Temps, železničke stanice La Defense i metro stanice Grand Arche de la Defense, a 10-ak minuta od metro stanice Esplanade de la Defense (Metro linija br.1, sa kojom se direktno može prevesti do skoro svih najznačajnijih atrakcija Pariza). Svaka soba ima sopstveno kupatilo (tuš), klimu, TV sa kablovskim programom, telefon i pristup bežičnom internetu. Sobe su male površine (ukupno sa kupatilom oko 13m<sup>2</sup>) i namenjene nepušačima. Doručak je kontinentalni i služi se po principu samoposluživanje.

## **VAŽNA NAPOMENA:**

- Uslov za ulazak državljanina Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma napuštanja EU. Nosiocima pasoša R. Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. Državljanima drugih zemalja se moraju raspitati u svom Ministarstvu inostranih poslova

## **OPŠTE NAPOMENE:**

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Po zahtevu putnika, moguće je doplatiti za: promenu klase na avio letovima, promenu avio-kopmanije i tipa sobe, prema trenutnoj raspoloživosti
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 17. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 7 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor

usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.

- Na letu Air Serbia-e dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Sadržaj izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično), i oni nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o.

#### USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

#### NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:gotovinski

- čekovima građana do 6 mesečnih rata
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina)
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnim karticama banke OTP moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- preko računa
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom)
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000046, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: [office@globos.rs](mailto:office@globos.rs)

Program broj 1 od 08.11.2024.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad  
Kolarčeva 3 / V  
Matični broj: 20899999

**Informacije i prijavljivanje:**  
Beograd, Beogradska 71  
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v  
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10  
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93  
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB  
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>  
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>  
 [http://twitter.com/kontiki\\_rs](http://twitter.com/kontiki_rs)

[www.kontiki.rs](http://www.kontiki.rs)